

**Отзыв научного руководителя
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук,
заочном аспиранте кафедры хирургической стоматологии и челюстно-лицевой
хирургии СтГМУ, враче Эбзеева Азнауре Казимовиче**

Эбзеев Азнаур Казимович, 1989 года рождения, в 2012 году окончил лечебный факультет ГБОУ ВПО «Астраханская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития РФ. С 2012 по 2014 гг. обучался в клинической ординатуре на кафедре челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии ФГБОУ ВО «Ростовский государственный медицинский университет» Минздрава России по специальности «челюстно-лицевая хирургия». С сентября 2014 года обучался в клинической интернатуре на базе кафедры общей хирургии СКГГТА по специальности «хирургия». С октября 2014 года по август 2014 года работал в РГБ ЛПУ «КЧРКБ» в должности врача челюстно-лицевого хирурга.

С сентября 2016 по август 2018 гг. обучался в клинической ординатуре на базе кафедры пластической хирургии ФБГОУ ВО Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И.П. Павлова по специальности «пластическая хирургия».

С сентября 2018г. принят на работу в РГБ ЛПУ «КЧРКБ» на должность заведующего отделением челюстно-лицевой и пластической хирургии. С сентября 2019г. является заочным аспирантом кафедры хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства Здравоохранения Российской Федерации.

Во время работы в челюстно-лицевом отделении г. Черкесска заинтересовался актуальной проблемой современной медицины - бисфосфонатными остеонекрозами челюстных костей (БОНЧ). В 2019 году поступил в заочную аспирантуру на кафедру хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии СтГМУ и приступил к выполнению диссертационного исследования на тему «Применение экзогенногоmonoоксида азота в комплексном лечении бисфосфонатного остеонекроза челюстей у пациентов с онкопатологией». Эбзеевым А.К. самостоятельно проведен сравнительный анализ распространенности бисфосфонатных остеонекрозов среди других остеонекрозов челюстей и гнойно-воспалительных заболеваний околочелюстных тканей на примере Ставропольского краевого стационара челюстно-лицевой хирургии.

Эбзеев Азнаур Казимович всесторонне изучил проблему бисфосфонатных остеонекрозов челюстей. Он быстро освоил такие методики как: оценка качества жизни пациентов с помощью специализированного опросника ОНП-14-RU, забор мазков для

последующего бактериологического исследования по методике MALDI-TOF, интерпретацию рентгенограмм, томограмм, ортопантомограмм, иммунологических показателей и маркеров костного метаболизма у пациентов с БОНЧ, проведение забора костной ткани для патогистологического исследования, подготовку гистопрепаратов костной ткани, статистическую обработку данных в соответствии с принципами доказательной медицины в программе IBM® SPSS® Statistics 23.0 (IBM Corp., Armonk, NY, USA). Также Эбзеев Азнаур Казимович освоил методику экзогенной NO-терапии с помощью аппарата «Плазон» и стандартную санацию пациентов с БОНЧ с использованием 0,05% р-ра хлоргексидина биглюконата. Также врач челюстно-лицевой хирург Эбзеев А.К. принимал активное участие в подготовке пациентов к оперативному этапу лечения.

Обобщение большого фактического материала и статистическая обработка позволили ему представить к защите диссертационную работу на тему: «Применение экзогенногоmonoоксида азота в комплексном лечении бисфосфонатного остеонекроза челюстей у пациентов с онкопатологией». Полученные в результате научного исследования материалы были опубликованы в 12 печатных работах (4 из них в журналах, рекомендованных ВАК).

Эбзеев Азнаур Казимович постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает научную литературу, ежегодно посещает медицинские конференции, конгрессы, является высококвалифицированным специалистом, использующим в своей работе современные методики диагностики и лечения. Эбзеева Азнура Казимовича отличает высокая трудоспособность, целеустремленность и дисциплинированность.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет ФГБОУ ВО ТГМУ Минздрава России.

Доцент кафедры хирургической стоматологии
и челюстно-лицевой хирургии
ФГБОУ ВО СтГМУ
Минздрава России
доктор медицинских наук


Д.Ю. Христофорандо

Подпись Д.Ю. Христофорандо заверяю:

Начальник отдела кадров
управления правового обеспечения
и кадровой политики
ФГБОУ ВО «СтГМУ» Минздрава РФ

О.В. Квачева

«18» сентябрь 2021г.



Место для печати